

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 16. 10. sv. Hedvika, kneginja

ob 7.00: po namenu

**T: 17. 10. sv. Ignacij Antiohijski,
škof**

ob 7.00: za + Alojzijo Kušar

ob 18.00 v Kočnem: za + Terezijo
Kovač

S: 18. 10. sv. Luka, evangelist

ob 7.00: po namenu

ob 18.00 na Žabljeku: za + Franca
in Angelo Koščak

**Č: 19. 10. sv. Pavel od Križa,
duhovnik**

ob 18.00: za + Marijo Širovnik in
sorodnike Veber in Iljevec

P: 20. 10. sv. Irena, mučenka

ob 18.00: za + Ivana in Marijo
Merc

S: 21. 10. sv. Uršula, mučenka

ob 18.00: za + duhovnika Janeza
Osvald

**N: 22. 10. 29. nedelja med letom,
misijonska nedelja
sv. Janez Pavel II., papež**

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Jožeta Hajšek

DOBRO JE UPOŠTEVATI

Obhajanje svete maše vedno usmerja naš pogled v končni cilj našega življenja. Končno smo ustvarjeni za ta cilj in je naša prava domovina v nebesih. Poleg Božje besede, ki velikokrat govori o naši poklicanosti v neminljivo življenje, naš pogled v nebesa usmerjajo tudi bogoslužna besedila.

Eno takih besedil je molitev po Očenašu, ko duhovnik in mi z njim prosimo: "**... Usmiljeno pomagaj, da se bomo varovali greha..., ko polni blaženega upanja pričakujemo prihod našega Odrešenika Jezusa Kristusa.**"

Ta prošnja nas spodbuja, da priprava na srečno večnost nujno vključuje zavračanje grešnih dejanj, da bi utrjevali potrebno čistost srca in rastli v svetosti. Ob smrti, ob Jezusovem drugem prihodu, bo odločila naša upodobljenost po Kristusu.

Skušajmo zavestno izražati to prošnjo. To nam bo pomagalo, da bomo lažje premagali skušnjave in se obvarovali vsaj težkih grehov.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 116, 15. oktober 2023, 28. nedelja med letom

letu III

KAKO PRITI NA NEBEŠKO SVATBO?

V evangeljskem odlomku, ki je izbran za obhajanje današnje nedelje, nam Jezus razodeva Očetovo voljo, da se "nebeška obednica" napolni z gosti. To Božjo zamisel in ravnanje nam Jezus ponazori s priliko o kralju, ki je svojemu sinu pripravil svatbo. Nanjo je povabil mnoge ljudi, a vabljeni ljudje so imeli vrsto izgovorov in so vabilo odklonili.

Ob tej zgodbi se najprej ustavimo ob dejstvu, da se predvideni gostje niso sami povabili ali se celo vsilili na praznovanje, misleč, da imajo zasluge in pravice biti ob praznični mizi.



Nebeški Kralj nas vabi na gostijo večnega življenja, ker nas ima rad in želi, da bi se veselili ob njegovi dobroti in ljubezni. Tako ravnanje Boga izraža njegovo voljo, da ne želi sam uživati svoje sreče, ampak jo hoče deliti z nami, ki smo ustvarjeni po njegovi podobi, zato bomo lahko srečni samo ob njem, ki more izpolniti naša globoka hrepenenja. Zavrtni kraljevo vabilo na nebeški praznik z izgovorom na časna opravila je nekaj usodnega.

Z zavrnitvijo se ne odpovedujemo nekemu priložnostnemu in kratkotrajnemu praznovanju, ampak se odpovedujemo življenju v polnosti. Odgovornost za izključenost človek ne more pripisati Bogu, ampak sebi, če zavrača vabilo na nebeško svatbo. Ob raznih ponudbah in vabilih je včasih težko prepoznati Božji klic k tistemu, kar je škoda zapraviti. Potrebno je pogosto prositi za razsvetljenje, da ne bi preslišali Božjega vabila k zveličanju.

Iz prilike zvemo, da je kralj služabnike poslal na cestna križišča in ob pota vabit ljudi na svatbo. Zavrnitev prvo povabljenih kralja ni zakrknila v sebičnosti, ampak je hotel svoje darove podeliti tistim, ki bodo vabilo sprejeli. Gostiteljevo ravnanje jasno kaže na Božjo voljo, da bi ljudje sprejeli vero in se po njej zveličali.

V sedanjem času opazamo, da je pri božji službi in obhajanju zakramentov manj krščenih in so mnogi brezbrizni za vrednoto vere. Nekateri ne vidijo v tem nič zaskrbljujočega in pravijo, da bo Bog že našel načine za zveličanje ljudi. To Bog sicer zmore, a ne bo svojih dobrih zamisli uresničeval proti našemu hotenju.

Prilika namreč sporoča, da nas nebeški Kralj vabi, da se že v času svojega zemeljskega življenja odzivamo na njegova vabila, zlasti ko se odzivamo vabilu k obhajanju svete maše, ki je duhovna svatba kristjanov in predokus nebeške gostije.

Naj se naše hotenje čim bolj približa Božjemu hotenju, potem naše cerkve in nebeška obednica ne bodo le delno zasedene, ampak polne Božjih gostov in tam srečnih nebeščanov.

AKTUALNO

OBNOVLJENA SLIKA NA SLOMŠKOVEM DOMU

Preteklo nedeljo smo po drugi sveti maši blagoslovili obnovljeno sliko na pročelju zgradbe za verouk in druga srečanja župljanov.

Umetnica gospa Škerget je v slikarski tehniki nekdanjo sliko Oljske gore in Jeruzalema dopolnila z upodobitvijo Jezusa Kristusa. Gre torej za upodobitev evangelijskega poročila, da je Jezus tistega dne ob pogledu na mesto jokaje rekel: "Jeruzalem, Jeruzalem, kolikokrat sem hotel zbrati tvoje otroke kakor koklja zbira piščeta, pa niste hoteli!" (Lk 13,34-35) Postavlja se vprašanje, ali Jezus tudi danes joka nad slovenskimi mesti in vasmimi.

Pobudo za obnovev te podobe je dal podjetnik Karel Babšek in je tudi poravnal stroške. Pri izvedbi so sodelovali Blažič Branko, Žišť Mirko, Mlakar Viktor in kamnosek Kodrič Robi.

Ob blagoslovitvi slike se je domači župnik v imenu župnije vsem tem zahvalil za opravljeno delo.

OZNANILA

ŽUPNIJSKI SVET ima svojo sejo v ponedeljek, 16. oktobra.

K pogovoru se zberemo ob 18. uri v prostoru župnišča. Vse člane lepo vabim k udeležbi in sodelovanju.

PRIPRAVA NA MISIJSKO NEDELJO

bo potekala ves teden. Vsak kristjan je povabljen, da v teh dneh podpre misijonsko delo Cerkve z molitvijo, z branjem sporočil o delu v misijonih (Misijonska obzorja) in darom za misijone.

Letošnja misijonska nedelja nas bo spomnila, da v Sloveniji že 100 let izhaja časopis, ki nam poroča o delu za posredovanje Kristusovega oznanila.

STARŠE PRIPRAVNIKOV na sveto birmo vabim na srečanje, ki bo v četrtek, 19. oktobra, v veroučnem prostoru. Oba s katehistinjo vabiva in prosiva za udeležbo in sodelovanje.

PRIPRAVNIKI NA SVETO BIRMO bodo v nedeljo, 22. 10., pri sveti maši ob 10. uri prejeli knjigo Svetega pisma, ki jim jo bodo nabavili in izročili njihovi starši, župnik pa bo to knjigo Božje besede blagoslovil. Lepo vabljeni!

PRIPRAVA STARŠEV IN BOTROV na krst njihovih otrok je v petek, 20. oktobra. Pogovor bo potekal v prostoru župnišča.

Dobra duhovna priprava naj bo izraz vere, ki smo jo dolžni posredovati otrokom.

NABIRKA NA MISIJSKO NEDELJO

je namenjena v podporo misijonarjem in misijonarkam. Vabijo nas, da jim po svojih močeh pomagamo.



GOSPOD NADŠKOF Alojzij Cvikel nas bo obiskal v nedeljo, 29. oktobra. Takrat bo v cerkvi na Žabljeku maševal ob 90- obletnici gradnje kapele Srca Jezusovega in še kaj. Že danes lepo vabljeni.

V PRIHODNIH DNEH že lahko v župnijski pisarni naročite molitveni spomin za vaše rajne.

Tiste, ki jih boste navedli, bomo posebej vključili v molitev na praznik vseh svetih, ko je bogoslužje na pokopališču.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

16. 10. 2023 – 22. 10. 2023

PONEDELJEK: 16. 10. sv. Hedvika, kneginja	- ob 7.00: po namenu
TOREK: 17. 10. sv. Ignacij Antiohijski, škof	- ob 7.00: za + Alojzijo Kušar - ob 18.00 v Kočnem: za + Terezijo Kovač
SREDA: 18. 10. sv. Luka, evangelist	- ob 7.00: po namenu - ob 18.00 na Žabljeku: za + Franca in Angelo Koščak
ČETRTEK: 19. 10. sv. Pavel od Križa, duhovnik	- ob 18.00: za + Marijo Širovnik in sorodnike Veber in Iljevec
PETEK: 20. 10. sv. Irena, mučenka	- ob 18.00: za + Ivana in Marijo Merc
SOBOTA: 21. 10. sv. Uršula, mučenka	- ob 18.00: za + duhovnika Janeza Osvald
NEDELJA: 22. 10. 29. nedelja med letom, misijonska nedelja sv. Janez Pavel II., papež	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Jožeta Hajšek